
دوست خوبم، سـلام!
روزی يكى از دوستامون در مسابقه ای شرکت کرد که قرار بود هر کس بتونه ۲۰تا نون بربری را يک جا بخوره، جايزه بگيره. اين دوست ما قبل 
ع مسابقه نيم ساعت رفت بيرون و وقتى که برگشت، ۲۰تا نون بربری را يک جا خورد و برنده شد. همه تشويقش کردند اما مى خواستند  از شرو
بدانند در آن نيم ساعت، چه كار کرده. او با صداقت تمام جواب داد: «رفتم ۲۰تا نون خريدم، ببينم مى تونم بخورم يا نه، خوردم و ديدم که 

مى تونم! پس برگشتم و در مسابقه شرکت کردم.»
در مورد آزمون ورودی مدارس تيزهوشان (سمپاد) شما هم بايد دقيقاً همين كار را بکنيد؛ يعنى اول بايد ꙾ تست هوش حل کنيد و بعد از 
آن به سراغ آزمون های شبيه ساز و آزمون های برگزارشدۀ سال های قبل بريد تا برای شرکت در آزمون اصلى كاملاً آماده بشيد. اين هم 

يادتون باشه که مثل ح꙲يت بالا، تجربۀ ديدن سؤال ها باعث مى شه تا آدم با آمادꙖ بيشتری در امتحان شرکت کنه.
ما هم اين بسته را مثل همان ۲۰تا نون قبل از مسابقه، با هدف آمادꙖ بيشتر در آزمون تيزهوشان، برای شما تهيه کرديم و برای هر کدام 

از قسمت های آن توصيه های مهحمى داريم:
آزمون های  تغييرات  آخرين  با  مطابق  شبيه ساز،  آزمون های  بهترين  عزيزمون  مؤلف های  14 آزمون شبيه سازى شده   1

تيزهوشان را برای شما طراحى کرده اند. پس اين آزمون ها را در زمان استاندارد پاسخ بديد تا حسابى برای روز آزمون آماده باشيد.
آزمون  شرايط  شبيه سازی کردن  و  قبل  سال های  آزمون  سؤالات  به  پاسخ گويى  آزمون هاى برگزار شده  سه سال اخيرتيزهوشان  2

بهترين كاريه که انجام آن را توصيه مى کنيم، چون معمولاً آزمون تيزهوشان با آزمون سال قبل اشتراک های زيادی دارد.
ح ترين آزمون های جهانى هوش هستند که در سال های  4 آزمون هوش بين المللى و مطابق با استاندادرهاى جهانى اين آزمون ها از مطر 3

اخير مورد توجه طراحان آزمون های تيزهوشان بوده اند، پس از آن ها غافل نشيد!
هر  برای  خاطر  همين  به  نيست!  ام꙲ن پذير  اصلاً  که  سفيد  پاسخ برگ  بدون  آزمون  شبيه سازی  پاسخ برگ سفيد اختصاصى   4

آزمون، پاسخ برگ سفيد اختصاصى به همراه QC منحصر به فرد قرار داديم تا چيزی از يک بستۀ شبيه ساز واقعى کم نداشته باشيد.
دفترچه پاسخ نامه كليدى  بهتره بعد از پاسخ گويى به هر آزمون، اول به سراغ پاسخ نامۀ ꙭيدی بريد و سعى کنيد سؤالاتى را که بلد  5

نبوديد يا غلط پاسخ داديد، خودتون دوباره حل کنيد. اين كار کمک زيادی به شما مى کنه، باور کنيد!
 راستى در ابتدای اين دفترچه براتون يک سورپرايز داريم که ꙾ اطلاعات مهم به شما مى ده. (اونجا مى بينمتون!)

كتاب پاسخ نامه تشريحى   برای يک بستۀ شبيه ساز، داشتن پاسخ های واقعاً تشريحى، لازمه! 6
هر  روی   QR Code اسکن  با  تکنولوژی هستيد، مى تونيد  پروپاقرص  طرفدار  اگر  اپليكيشن تصحيح آنلاين و صدور كارنامه   7
پاسخ برگ يا با مراجعه به آدرس Kheiliapp.kheilisabz.com و استفاده از پاسخ برگ مجازی، به صورت آنلاين پاسخ هاتون رو تصحيح 

کنيد و كارنامه دريافت کنيد!
QR Code  با اسکن Code روبه رو مى تونيد به فايل پاسخ برگ سفيد هر آزمون دسترسى داشته  8
باشيد و اين جوری اگر دلت بخواد دوباره به يک آزمون پاسخ بدی يا حتى پاسخ برگ رو گم کرده باشى با پرينت 

پاسخ برگ ها مى تونى هر تعداد بار که دلت خواست آزمون دادن رو تکرار کنى!
در پايان، اين شما و هوش آزمون ششم! 

سلام برسون!  



2 دفترچه   1 دفترچه    

۶  ۴ 1  شبيه سازی شده 
۹  ۷ 2  شبيه سازی شده 

۱۲  ۱۰ 3  شبيه سازی شده 
۱۴  ۱۲ 4  شبيه سازی شده 
۱۷  ۱۵ 5  شبيه سازی شده 
۲۰  ۱۷ 6  شبيه سازی شده 
۲۳  ۲۱ 7  شبيه سازی شده 
۲۷  ۲۳ 8  شبيه سازی شده 
۳۰  ۲۷ 9  شبيه سازی شده 
۳۲  ۳۰ 10  شبيه سازی شده 
۳۵  ۳۳ 11  شبيه سازی شده 
۳۷  ۳۵ 12  شبيه سازی شده 
۴۰  ۳۸ 13 شبيه سازی شده 
۴۳  ۴۰ 14  شبيه سازی شده 
۴۶  ۴۵ 15  برگزارشده (آزمون تيزهوشان ۱۴۰۰) 
۴۹  ۴۷ 16  برگزارشده (آزمون تيزهوشان ۱۴۰۱) 
۵۴  ۴۹ 17   برگزارشده (آزمون تيزهوشان ۱۴۰۲) 

 

۵۸ 18  تست هوش استنفورد ــ بينه 
۶۰ 19  تست هوش ريون، ماتريس های پيشرونده پيشرفته 
۶۱ 20  تست هوش کتل 
۶۲ 21  تست هوش آيزنک 



تذکـر مهـم: به ازای هر پاسخ صحیح، «۳» نمره ی مثبت و به ازای هر پاسخ غلط «۱» نمره ی منفی برای داوطلب در نظر گرفته 

می شود. برای سؤال های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر سؤال بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «۱» نمره ی منفی برای او در نظر گرفته می شود.

 نام و نام خانوادگی:

 ساعت برگزاری: ...... : ...... تاريخ برگزاری آزمون: ...... / ...... / ......

 تعداد سؤال های دفترچه: ۶۰ سؤال تعداد صفحات دفترچه: ۱۲ صفحه

 مدت پاسخگویی: ۷۵ دقیقه
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برای  خود  زمان  دقیقه  از ۲۵  شده اند.  طراحی  شما  دقت  و  سرعت  سنجش  هدف  با  و  هستند  ساده  دفترچه  این  سؤالات 
پاسخ گویی به ۶۰ سؤال به درستی استفاده کنید.

تذکـر مهـم: به ازای هر پاسخ صحیح، «۳» نمره ی مثبت و به ازای هر پاسخ غلط «۱» نمره ی منفی برای داوطلب در نظر گرفته 
می شود. برای سؤال های بدون پاسخ، نمره ای در نظر گرفته نمی شود.

چنان چه داوطلب در هر سؤال بیش از یک گزینه را علامت زده باشد، «۱» نمره ی منفی برای او در نظر گرفته می شود.
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 نام و نام خانوادگی:

 ساعت برگزاری: ...... : ...... تاريخ برگزاری آزمون: ...... / ...... / ......

 تعداد سؤال های دفترچه: ۶۰ سؤال تعداد صفحات دفترچه: ۸ صفحه

 مدت پاسخگویی: ۲۵ دقیقه
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5پاسخ‌نامه  آزمـون شمارهشماره 1

پلنگ، ببر و گرگ گوشت‌خوار هستند که ویژگی متضادش گیاه‌خوار 11 	
است و به همین ترتیب، الماس‌، طلا و نقره گران هستند و ویژگی متضادش ارزان است.

22
با 33 را  ارتشی  مرد  حتماً  داشت،  کاملی  هوشیاری  پیرمرد  اگر  	

پسرش اشتباه نمی‌گرفت.
44
حرف اول تمام ماه‌های پاییز بدون نقطه هستند )مهر، آبان، آذر(.55 	

زمستان سال غیر کبیسه دارای ۸۹ روز است.
بیشترین تعداد حرف »د« برای ماه‌های فصل بهار است.

به 66 »پ«  و  »ب«  عبارات  و  است  صحیح  »الف«  عبارت  فقط  	 
صورت زیر صحیح هستند.

ب( دانشگاه شریف با هدف تربیت و تأمین بخشی از نیروهای متخصص کشور 
فعالیت می‌کند.

پ( دانشگاه شریف در طول دوران فعالیت خود توانسته است به صورت یک 
مؤسسه‌ی علمی پیشرو معرفی گردد.

7788
در هر ردیف حروف مشترک هر دو مستطیل کنار هم حذف 99 	

می‌گردد و بقیه‌ی حروف غیر‌تکراری به مستطیل بالایی آن‌ها منتقل می‌گردد.
101111121
کلمب پس از هفتاد روز دریانوردی، از دور خشکی‌های مربوط 131 	

به قاره‌ی آمریکا را دید.
در دایره‌ی دوم عدد متناظر با هر حرف فارسی برابر مجموع 141 	

ارقام شماره‌ی آن حرف در الفبای فارسی است؛ مثلاً حرف »س« برابر حرف 
1 است. 5 6+ = 15 الفبای فارسی است و مجموع ارقام این عدد برابر

حروف انگلیسی مستطیل اول با حروف انگلیسی مستطیل دوم که 151 	
 T ،H ،K ،F ،D در یک جایگاه مشترک قرار دارند معادل هم هستند یعنی حروف

و R به ترتیب معادل M ،P ،L ،A ،E و B می‌شوند.
161

171
181

ترتیب حروف »با بهترین‌ها باشید« به صورت زیر است:191 	
ی  ی  ه  ه  ن  ش  ر  د  ت  ب  ب  ب  آ  آ  آ 	

چهارمین حرف سمت چپِ )ش(سومین حرف سمت راستِ )ب(

اگر از خانه‌ی سمت چپ هر ردیف شروع کنیم، اختلاف بین اعداد 202 	 
4+به صورت یک در میان تکرار می‌شوند. +4+2 +2

+8 +8+6 +6

2622201614

4939342419

352721137

+5 +5 +10+10

�
عدد بالایی و پایینی جدول به ترتیب برابر مجموع و اختلاف دو 212 	

عدد داخل دایره‌ها است. هم‌چنین عدد وسط جدول برابر حاصل‌ضرب اعداد 
بالایی و پایینی جدول است.

در هر ستون، شماره‌ی هر حرف در جدول الفبا، دو برابر مجموع 222 	
و حرف 26امُ   ( )9 4 2 26+ ´ = است. پس همان ستون  پایین  و  بالا  اعداد 

الفبای فارسی برابر »گ« است. 
با توجه به رابطه‌ی زیر:232 	

> امین > سجاد > حسین > علی > حسن امیر

2385

2384
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گزینه‌ی )1(: علی از حسن کوچک‌تر است و چون حسن بزرگ‌ترین فرد جمع 
نیست؛ بنابراین علی حتماً از دو نفر کوچک‌تر است. 

گزینه‌ی )2(: حسین از علی بزرگ‌تر نیست و چون همسن نمی‌باشند، یعنی 
بنابراین  است؛  بزرگ‌تر  علی  از  چون حسن  و  است  بزرگ‌تر  از حسین  علی 

حسن از حسین نیز بزرگ‌تر است. 
گزینه‌ی )3( با توجه به توضیحات گزینه‌ی )2( حسن، علی، حسین و سجاد به 
ترتیب نفرات دوم تا پنجم هستند و چون امیر از امین بزرگ‌تر است؛ بنابراین 

امیر بزرگ‌ترین فرد و امین کوچک‌ترین فرد این جمع هستند. 
از سجاد بزرگ‌تر است و چون سجاد کوچک‌ترین فرد  گزینه‌ی )4(: حسین 

نیست؛ بنابراین حسین حتماً از دو نفر بزرگ‌تر است. 
امین )کوچک‌ترین فرد( از امیر )بزرگ‌ترین فرد ـ 20 ساله( 11 242 	

سال کوچک‌تر است، یعنی امین 9 سال دارد، اختلاف سن حسین و امین برابر 
5 سال است یعنی حسین 14 سال دارد، حسین 3 سال از سجاد بزرگ‌تر است 
یعنی سجاد 11 سال دارد و علی از سجاد 4 سال بزرگ‌تر است، یعنی علی 15 

سال دارد و حسن از علی 2 سال بزرگ‌تر است، یعنی حسن 17 سال دارد.
بار 252 هر  و  است   # % &@ $!= برابر  تکرارشونده  عبارت  	

یک نماد از سمت راست عبارت حذف می‌گردد. 
از شکل )a( به )b(، حروف به صورت ساعتگرد جابه‌جا می‌شوند 262 	

 )c( به   )b( از شکل  می‌شود.  جایشان عوض  راست  و  میانی چپ  نمادهای  و 
همه‌ی نمادها به ترتیب یک مرحله به سمت بالا جابه‌جا می‌شوند )یعنی دو نماد 
پایین به وسط، دو نماد وسط به بالا و دو نماد بالا به پایین منتقل می‌شوند.( و 
همین دو مرحله در شکل‌های بعدی تکرار می‌شوند. از طرفی هاشورهایی که در 

بال‌های ستاره قرار دارند در هر مرحله یک گام ساعتگرد حرکت می‌کنند.
دو حرف وسط عبارت اول )ق، ح( به صورت برعکس در سمت 272 	

به صورت  عبارت سوم )ش، ن(  آخر  و  اول  دو حرف  و  عبارت وسط  راست 
برعکس در سمت چپ عبارت وسط نوشته شده است.

282( )700 50 2 325- ¸ = تعداد پسران برابر است با:� 	
10 است که دو برابر مجموع 292 9 13 32+ + = مجموع اعداد متن 	

ارقام عدد سه‌رقمی موردنظر است، زیرا از هر رقم دو بار استفاده شده است، پس 
32 است. 2 16¸ = مجموع ارقام عدد برابر

من با سرعت ۱۲۰ کیلومتر، مسیر بین دو شهر را در ۳۰ دقیقه 303 	
طی کرده‌ام، یعنی طول مسیر بین این دو شهر ۶۰ کیلومتر است. هم‌چنین 
70 دقیقه  10 60- = زمان طی‌کردن مسیر بدون در نظر گرفتن توقف برابر
است و چون زمان دو برابر شده یعنی سرعت حرکتم نصف ۱۲۰ کیلومتر و 

برابر ۶۰ کیلومتر بر ساعت است.
نماد 313 چهارمین  و  »ص«  نماد  برابر   »W« راستِ  نماد  دومین  	

بالایِ »ص« برابر »1« است.
بعد از برعکس نوشتن ستون دوم سمت راست به صورت زیر 323 	

به انتهای اولین ستون سمت چپ اضافه می‌گردد.
6
%
ن
+
P
K
A
Y

»Y« چهارمین نماد بالای

»K« دومین نماد پایین

جدول بعد از جابه‌جایی نمادها به 333 	
نماد  دومین   »M« نماد  و  است  روبه‌رو  صورت 

راستِ چهارمین نماد پایینِ »@« است.

�
حرف J در دو عبارت ZOJAZ و SAJFNB مشترک است 343 	

و رقم ۱ فقط در این دو عبارت مشترک است.
حرف M فقط در عبارت BASOBM و حرف N در دو عبارت 353 	

SAJFNB و APNOS استفاده شده است و با توجه به حروف مشترک، ارقام 
این دو حرف به ترتیب برابر ۹ و ۲ است که حاصل‌ضربشان برابر ۱۸ است.

اشکال دوزنقه، فلش، مثلث و ماه به ترتیب از سمت چپ به 363 	
راست تکرار می‌شوند و شکل‌ها دو در میان رنگی هستند و شکل مثلث هر بار 

چرخش ۱۸۰ درجه دارد.
یکی 373 کنار  بار  هر  و  ساعت  عقربه‌های  جهت  در خلاف  لوزی  	

از ضلع‌های مستطیل قرار می‌گیرد. دایره در جهت عقربه‌های ساعت حرکت 
می‌کند و هر بار در یکی از گوشه‌های مستطیل به صورت بیرون از شکل، روی 
شکل و داخل شکل قرار می‌گیرد. شکل پنج‌ضلعی هر بار ۱۸۰ درجه چرخش 
داشته و از پایین به سمت بالای مستطیل حرکت می‌کند و هر بار تغییر رنگ 
می‌دهد. مربع به صورت افقی حرکت کرده و هر بار در سمت چپ، وسط و 
راست قرار می‌گیرد. علامت ضربدر در جهت خلاف عقربه‌های ساعت حرکت 

کرده و هر بار نزدیک یکی از گوشه‌ها قرار می‌گیرد.
آبی، یک نفر را نمی‌بیند، یعنی آبی نفر سوم صف است. صورتی و 383 	

سفید کوتاه‌ترین نمی‌باشند و چون مکان آبی مشخص شده، بنابراین سبز نفر اول صف 
است. صورتی‌، سفید را نمی‌بیند؛ یعنی صورتی جلوتر از سفید و نفر دوم صف است.

35 واحد و فاصله‌ی »آ« 393 28 7- = فاصله‌ی »ل« تا »ب« برابر 	
35 واحد است و اگر مجموع فاصله‌ی دو قسمت »آ«  30 5- = تا »س« برابر
تا »س« و قسمت »ب« تا »ل« را از کل فاصله‌ی 35 واحد کم کنیم، حاصل 

برابر 23 که فاصله‌ی »س« تا »ل« است. 

در سه خانه‌ی سمت چپ هر ردیف ارقام، حروف و نمادهایی 404 	
که دو بار استفاده شده‌اند در خانه‌ی سمت راست همان ردیف استفاده شده‌اند.

هر شکل به صورت ردیفی و ستونی به سمت راست، چپ و بالا 414 	
قرار گرفته است.

در هر ردیف از سمت راست به چپ، شکل ۹۰ درجه چرخش در 424 	
جهت خلاف عقربه‌های ساعت داشته و سپس نسبت به خط افقی قرینه شده است.

در هر ستون از شکل بالایی به پایینی حرف »ف« به معنای 434 	
معنای چرخش  به  »ت«  عقربه‌های ساعت، حرف  درجه خلاف  چرخش ۹۰ 
۱۸۰ درجه و حرف »ص« به معنای چرخش ۹۰ درجه در جهت عقربه‌های 
ساعت است. رقم 2 به معنای همرنگ‌بودن دو شکل بالا و پایین و رقم 3 به 

معنای تغییر رنگ شکل بالا و پایین است.
G دو برابر B و B چهار برابر H یعنی G هشت برابر H است 444 	

 G بنابراین  است،   H برابر  B دو  و   H برابر  پنج   A اطلاعات سؤال  و طبق 
H را داریم. F B A G< < < < بزرگ‌تر از A است و ترتیب

2387

2386
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خانه‌ها دوبه‌دو با هم در ارتباط هستند؛ مثلاً »س 8« با »ح ۱۵« 454 	
که شماره‌ی حرف »ح« برابر ۸ و در کنار »س« نوشته شده و شماره‌ی حرف 

»س« برابر ۱۵ که در کنار »ح« نوشته شده است.
شکل وسط قابل رسم نمی‌باشد. 464 	
اشکال دوم و سوم صحیح هستند.474 	
484494505
چون 515 و  هستند  سریع‌تر  آیلین  از  محدثه  و  فاطمه  از  تامیلا  	

محدثه نمی‌تواند سریع‌ترین نفر این گروه باشد، بنابراین سریع‌ترین نفر تامیلا 
است و مکان بقیه‌ی افراد را نمی‌توان به درستی مشخص کرد.

525
از سمت راست، شکل‌های اول، دوم و پنجم 535 	

�
عدد داخل هر شکل معرف شکل بعدی است و عددهای ۱، ۳ 545 	

و ۶ به ترتیب معرف اشکال مثلث، مربع و دایره است؛ مثلاً شکل اول از سمت 
چپ، عدد ۶ نوشته شده و این یعنی شکل بعدی دایره است، قبل از علامت 
سؤال اول، عدد ۳ نوشته شده و شکل بعدی باید مربع باشد و باید در داخل 

شکل مربع عدد ۱ باشد، زیرا شکل بعدی مثلث است.
کل قسمت باقی‌مانده که برابر ۱۰۰ درصد قسمت باقی‌مانده 555 	

است در ۴۰ دقیقه می‌سوزد و ۴۰ درصد این قسمت در ۱۶ دقیقه می‌سوزد 
و چون شمع ابتدا ۱۰ دقیقه سوخته است باید ۱۰ به‌علاوه‌ی ۱۶ گردد و در 

10  باید شمع را خاموش کنیم. 26: ساعت 
شکل اول دارای ۴ مربع، ۲ مثلث و ۲ نیم‌دایره و شکل دوم و سوم دارای 565 	

۳ مربع، ۳ مثلث و ۲ نیم‌دایره است. با اشکال مشابه با تعداد برابر مشخص می‌گردد 
که طول شکل اول به اندازه‌ی یک ضلع مربع بیشتر از طول بقیه‌ی اشکال است.

575
585
مکعب‌هایی که سطح به سطح برخورد کرده‌اند با نماد دایره در 595 	

روی شکل مشخص‌شده‌اند.

مکعب‌هایی که سطح به سطح برخورد کرده‌اند با نماد دایره در 606 	
روی شکل مشخص‌شده‌اند.

 

شماره 

2390

2389

2388



32

پاسخ‌نامه هوش آزمون ششم 

 

 

5

�

دفترچه
10پاسخ‌نامه  آزمـون شمارهشماره 2

عبارات »الف ـ پ ـ ت« نادرست هستند.616 	
عبارت »ج« نادرست است.626 	
عبارات »الف ـ پ ـ ت« نادرست هستند.636 	
646
عبارت »پ« نادرست است.656 	
666»F ـ ص ـ B ـ ژ ـ ن ـ 2 ـ W« ایستگاه‌های 	
676»M ـ G ـ P ـ D« ایستگاه‌های 	
ایستگاه‌های »2 ـ 6 ـ 3« که مجموعشان برابر 11 است.686 	
696
ایستگاه‌هایی با بزرگ‌ترین عدد زوج و کوچک‌ترین عدد فرد برابر 8 707 	

و 3 است که سه ایستگاه »ث«، »ژ« و »ن« بین این دو ایستگاه قرار دارند.
ایستگاه‌های »2 ـ 3 ـ 4 ـ 5 ـ 6 ـ 8 ـ 9«717 	
ایستگاه‌های »9« و »3« دارای بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین اعداد 727 	

بین مسیر دو ایستگاه »ق« و »ل« قرار دارند که اختلافشان برابر 6 است.

کلمات »رامین« و »ناهید« در ردیف دوم به ترتیب حروف »ن« 737 	
و »ه« را ندارند.

747
به 757 دوم  ردیف  در  »دومیدانی«  و  »تکواندو«  »فوتبال«،  کلمات  	

ترتیب حروف »و«، »د« و »ن« را ندارند.
کلمه‌ی »اجتماعی« در ردیف دوم حرف »م« را ندارد.767 	
کلمات »مشهد« و »شیراز« در ردیف دوم به ترتیب حروف »د« 777 	

و »ز« را ندارند.
رامین 3 خاله و حمید 3 عمه دارد.787 	
797808818
رامین دارای 3 خاله و 2 دختر است.828 	
میترا سه پسر دارد.838 	
عبارات »KHDGR« و »NMAZKD« صحیح است.848 	
عبارت »QTUPX« صحیح است.858 	
868
عبارت »HKVQW« صحیح است.878 	
عبارت »LBSDG« و »DKIRTF« صحیح است.888 	
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌های عدد 23 برابر 26 و 16 898 	

هستند که اختلافشان برابر 10 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌‌های عدد 14 برابر 29 و 11 909 	

هستند که اختلافشان برابر 18 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌های عدد 19 برابر 27 و 10 919 	

هستند که اختلافشان برابر 17 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌‌های عدد 10 برابر 25 و 15 929 	

هستند که اختلافشان برابر 10 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌‌های عدد 27 برابر 24 و 12 939 	

هستند که مجموعشان برابر 36 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌های عدد 13 برابر 26 و 12 949 	

هستند که مجموعشان برابر 38 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌های عدد 26 برابر 23 و 13 959 	

هستند که مجموعشان برابر 36 است.
بزرگ‌ترین و کوچک‌ترین همسایه‌های عدد 19 برابر 27 و 10 969 	

هستند که مجموعشان برابر 37 است.
979989999
»تبر آهسته« در بیت سوم ـ »سوخت چنین« در بیت ششم1001 	
عدد داخل پرانتز، تعداد علامت ویرگول در آن بیت را نشان می‌دهد.1011 	

بیت اول )2( ـ بیت چهارم )3( ـ بیت ششم )1( ـ بیت هفتم )2( ـ بیت هشتم )1( ـ 
بیت نهم )1( ـ بیت دهم )1( ـ بیت یازدهم )1(

بیت اول و پنجم1021 	
مصراع اول بیت اول ‌ـ مصراع اول بیت یازدهم1031 	
1041105110611071
1081
تعداد کلمات متفاوت در گزینه‌ها به ترتیب 2 ـ 1 ـ 1 ـ 1 است.1091 	

و  سعی  با  من   :::::::::: می‌شوم  موفق  کوشش  و  تلاش  با  من   :)1( گزینه‌ی 
کوشش پیروز می‌شوم.

تعداد کلمات متفاوت در گزینه‌ها به ترتیب 2 ـ 2 ـ 3 ـ 1 است.1101 	 
گزینه‌ی )3(: قاره‌ی آسیا بزرگ‌ترین قاره‌ی جهان است. :::::::::: قاره‌ی آمریکا 

بزرگ‌ترین قاره‌ی دنیا نیست.

1884

1883
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تعداد کلمات متفاوت در گزینه‌ها به ترتیب 1 ـ 1 ـ 2 ـ 3 است.1111 	
گزینه‌ی )4(: یک‌شنبه‌ها من به سینما می‌روم. :::::::::: یک‌شنبه‌ها ما به پارک می‌رویم.

تعداد کلمات متفاوت در گزینه‌ها به ترتیب 1 ـ 1 ـ 2 ـ 1 است.1121 	
به  متضاد دادگر   :::::::::: به معنای عادل است.  مترادف دادگر  گزینه‌ی )3(: 

معنای عادل نیست.
1131
شیرین ـ شهرام ـ شهین1141 	
آرمین در شکل شش‌ضلعی و مریم تنها اسم دختری است که 1151 	

در شکل شش‌ضلعی قرار دارد.
1161	
آرمین 1171 و  دارد. شاهین  نام شیرین  به  فقط یک خواهر  آرمان  	

برادران حسن هستند. حسین برادر لاله و محمد برادر شهین است.
شهین یک خواهر به نام پریسا دارد.1181 	
1191
محمد دو خواهر به نام پریسا و شهین دارد که پریسا همکارِ 1201 	

پدرام است.
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